

Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Kruh konaného 27.1.2025 v zasedací místnosti obecního úřadu v Kruhu

přítomni: 5 členů zastupitelstva

Jindřich Vancl, Iveta Jeriová, Roman Kužel, Ladislav Pršala, Jiří Sedláček

3 občané

Zasedání bylo zahájeno v 17,00 hodin, ukončeno v 18,20

zasedání zahájil starosta obce Jiří Sedláček, přivítal přítomné, omluvil Evu Loukotovou a Ivu Horáčkovou z pracovních důvodů a konstatoval, že je přítomno tolik zastupitelů, aby bylo zasedání usnášeníschopné. Zároveň upozornil zastupitele, že musí hlasovat minimálně 4 pro nebo proti, aby bylo usnesení pravomocné

Zapisovatelem navržen: Jindřich Vancl, ověřovateli zápisu navrženi: Iveta Jeriová
a Roman Kužel

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

program zasedání

- 1) Seznámení s programem zasedání
 - 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání
 - 3) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu podpora hospodaření v lesích na oplocenky, nátěry, novou výsadbu a výchovné zásahy
 - 4) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu obnovy venkova na výměnu svítidel a případně stojanů na vedlejších komunikacích
 - 5) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje na obnovu, doplnění a opravu osobních ochranných prostředků
 - 6) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu podpora ochrany přírody a krajiny na ošetření a výsadbu stromů v obci
 - 7) Projednání možnosti podpory provozu obchodu a pohostinství v roce 2025 na základě uzavření darovací smlouvy
 - 8) Projednání revokace usnesení 78/2023
 - 9) Projednání návrhu prodeje p.p.č. 1219/6 s věcným břemenem vodovodního vedení a kanalizačního vedení – služebnost inženýrské sítě na p.p.č. 75/1 spočívající v právu zřídit, mít a provozovat zařízení včetně jeho příslušenství a dále v právu vstupovat, vyjíždět v souvislosti se zařízením, stavebními úpravami, opravami a provozováním zařízení na pozemku p.č. 75/1 v obci Kruh a k.ú, Kruh
 - 10) Projednání schválení Veřejnoprávní smlouvy o příspěvku na spolufinancování Pečovatelské služby Jilemnice na rok 2025
 - 11) Projednání podání žádosti o dotaci z MMR a KÚLK na vybudování výtahu do budovy Obecního úřadu
 - 12) Projednání podání žádosti o dotaci ze SFDI na vybudování cyklostezky
 - 13) Projednání Rozpočtového opatření č. 1/2025
 - 14) Usnesení
 - 15) Závěr
-
- 1) Starosta obce seznámil přítomné s programem zasedání, sám navrhl doplnit ho o bod Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 6/2024, o Informace ke stavu schválení Projektu

pro vodovod a kanalizaci a o podání žádosti o dotaci z MO na akci Rekonstrukce pomníků obětem světových válek a z MZE na akci Restaurování soch a křížů v obci.
na pomnících a jiných sakrálních stavbách v katastru obce, žádný další bod nebyl navržen a o doplněném programu bylo hlasováno

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání, smlouva o zřízení věcného břemene s ČEZ je uzavřena, dar Vápenné byl poslán, smlouva o smlouvě budoucí s Krajským úřadem je podepsána, pokácení stromů je v jednání, je čas do 31.3.2026, smlouvy o pronájmu hostince a koupaliště jsou podepsány, pozemky 1253/3 a 1253/5 jsou prodány, veřejnoprávní smlouva s Městem Jilemnice je podepsána, Darovací smlouva s Charitou Jilemnice je podepsána, s Rozpočtovým opatřením č 6/2024 budete v průběhu zasedání seznámeni, smlouva na prodej p.p.č. 1213/2 díl a 1213/2 díl b je podepsána a pozemky jsou tedy prodány, 5 smluv s ČEZ distribuce je podepsáno, houpačka je předána do majetku Mateřské školy, příspěvkové organizace, ostatní usnesení jsou průběžně plněna
- 3) začneme doplňujícím bodem, a to seznámením s Rozpočtovým opatřením č. 6/2024. Na položce výdajů jsou vyšší náklady na čištění kanalizací v obci a menší výdaje na krizová opatření, na položce výdajů potom vyšší příjmy z daně z nemovitých věcí, a vyšší příjmy od státu. Rozpočtové opatření č. 6/2024 tedy je Příjmy: 185.325,- Kč, Výdaje – 7.641,40,- Kč, Financování – 192.966,40 Kč. O tomto bodu se nehlasuje, zastupitelstvo je s ním seznámeno
- 4) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu podpora hospodaření v lesích na oplocenky, nátěry, novou výsadbu a výchovné zásahy – každoročně opakující se žádost, podává se v průběhu roku podle odvedené činnosti v lesích

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 5) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu obnovy venkova na výměnu svítidel a případně stojanů na vedlejších komunikacích. Na už schválenou akci můžeme požádat o dotaci z výše uvedeného programu

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 6) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje na obnovu, doplnění a opravu osobních ochranných prostředků. Jednotka potřebuje doplnit vybavení, a proto požádáme i o dotaci na částečné krytí nákladů

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 7) Projednání podání žádosti o dotaci na KÚLK z Programu podpora ochrany přírody a krajiny na ošetření a výsadbu stromů v obci. V tomto roce budeme provádět nějaké zásahy do zeleně po obci a tak i tady požádáme na tuto činnost o dotaci Krajský úřad

(hlasování: /6 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 8) Projednání možnosti podpory provozu obchodu a pohostinství v roce 2025 na základě uzavření darovací smlouvy – pokud budeme chtít znovu „příspěť“ nájemcům na udržení provozu jako dva předchozí roky, tak musí zastupitelstvo schválit dotaci.

Jindřich Vancl - příspěvky podporuje, v obchodě zařídila obec nové regály na ovoce a zeleninu a tím se zlepšil i pořádek, obec se snaží s nájemcem „pracovat“, posun je vidět

Roman Kužel – příspěvky vyplácet s podmínkou, řešit ho podle aktuálního stavu v jednotlivém zařízení

Ladislav Pršala – má s provozem obchodu problém a je proti příspěvku

Jiří Sedláček – potvrdil slova místostarosty a příspěvky také podporuje

Petr Albrecht – do obchodu chodí pravidelně nakupovat, nájemce si neváží podpory obce. Obec do obchodu vkládá finanční prostředky, které ji nájemce vedení m obchodu nijak nevrací

o příspěvku obce na provoz pohostinství a obchodu jako v předchozích dvou letech, tj. 120.000,- Kč pro obchod a 49.999,- Kč pro pohostinství bylo potom hlasováno

(hlasování: /3 : 0 : 2 / pro: Jeriová, Vancl, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: Kužel, Pršala,)

Příspěvek na provoz obchodu a pohostinství na rok 2025 podle návrhu obchod 120.000,- Kč, pohostinství 49.999,- Kč nebyl schválen. To ničemu nebrání projednat na příštím zasedání poskytnutí příspěvku podle jiných podmínek

- 9) Projednání revokace usnesení 78/2023 – Prodej pozemků Bartekovým. Katastrální úřad chce, abychom měli v usnesení, s jakými podmínkami pozemek budeme prodávat. Nejdříve musíme dříve schválené usnesení zrušit, revokovat.

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 10) Projednání návrhu prodeje p.p.č. 1219/6 s věcným břemenem vodovodního vedení a kanalizačního vedení – služebnost inženýrské sítě na p.p.č. 75/1 spočívající v právu zřídit, mít a provozovat zařízení včetně jeho příslušenství a dále v právu vstupovat, vyjíždět v souvislosti se zařízením, stavebními úpravami, opravami a provozováním zařízení na pozemku p.č. 75/1 v obci Kruh a k.ú, Kruh – takto má vypadat bod do usnesení a zastupitelstvo ho tak musí schválit

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

- 11) Projednání schválení Veřejnoprávní smlouvy o příspěvku na spolufinancování Pečovatelské služby Jilemnice na rok 2025. Znovu opakující se věc. Jilemnická pečovatelská služba jezdí do vesnic okolo poskytovat svoje služby seniorům, o které se už nemůže nikdo postarat. Službu potřebujeme a částka, kterou to Kruh bude stát je vlastně zanedbatelná. Po krátké diskuzi bylo o schválení Veřejnoprávní smlouvy a pověření starosty jejím podpisem bylo hlasováno

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

12) Projednání podání žádosti o dotaci z MMR a KÚLK na vybudování výtahu do budovy Obecního úřadu – jak jsme se už v loňském roce bavili o možnosti vybudovat na úřadu výtah, tak výzvy na dotaci z MMR 50 % a k tomu z Krajského úřadu 25 % se pravidelně opakují. Musíme na ně být připraveni, proto dnes schvalujeme podání žádosti

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

13) Projednání podání žádosti o dotaci ze SFDI na vybudování cyklostezky – stejné jako u předchozího bodu, dotace je 85 %. Po schválení se musí vypracovat projekt a také směřit pozemky s majitelem. O projednání schválení podání žádosti bylo hlasováno

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

14) Projednání Rozpočtového opatření č. 1/2025 – – Příjmy 0, Výdaje 5060,- Kč rozdíl ve veřejnoprávní smlouvě proti hodnotě v rozpočtu. Rozpočtové opatření tedy bude **Příjmy: 0 Kč, Výdaje: 5060,- Kč, Financování: 5060,- Kč**. O schválení předloženého Rozpočtového opatření č. 1/2025 bylo hlasováno

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

15) Informace ke stavu schválení Projektu pro vodovod a kanalizaci - Stavební úřad se staví poněkud divně ke schválení projektové Dokumentace pro územní rozhodnutí. Ekomonitor dodal vše, co je ještě potřeba a budeme teď čekat. Nový stavební zákon ji (dokumentaci DUR) už teď ke stavbě nepotřebuje, proto takové rozhodnutí stavebního úřadu. Aktuálně má (stavební úřad) vše doloženo. Kopie textu z e-mailu od Ekomonitor Chrudim z úterý 21. ledna. *Dnešním dnem jsme na Městský úřad Jilemnice doručili závěrečné doplňující podklady k Výzvě pro pana Mgr. Mečíře. Tímto jsme v plném rozsahu splnili všechny požadavky uvedené ve Výzvě k doplnění ze dne 30. července 2024. Součástí dodaných dokumentů jsou také aktuálně platné souhlasy všech dotčených vlastníků. Současně bychom Vás rádi upozornili, že dosud nemáme žádné vyjádření k naší žádosti o prodloužení lhůty, kterou jsme zaslali na odbor územního plánování a stavebního řádu dne 28. listopadu 2024. V příloze tohoto e-mailu naleznete kopie veškeré naší dosavadní korespondence, která dokládá naši aktivní spolupráci při řešení tohoto případu. Proč to všechno děláme (já a Ekomonitor), když už to není potřeba? Ekomonitor proto, že má s obcí uzavřenou smlouvu a já, že chci požádat na KULK o dotaci na zpracování projektu. Když nebude projekt schválený, tak to nepůjde, nebude na co.*

16) Projednání schválení investičních záměrů a podání žádostí o dotaci z MO na akci Rekonstrukce pomníků obětem světových válek a z MZe na akci Restaurování soch a křížů v obci. MZe každoročně vyhlašuje výzvy na opravu pomníků a jiných sakrálních staveb s dotací až 70 %. Ze stejného programu mohou obce žádat třeba i na opravu budov na hřbitovech, případně obvodových plotů anebo taky na stavbu starých, už spadlých zvoníček. To jenom co by nás mohlo brzy potkat, márnice na hřbitově určitě. MO vypsaló výzvu na opravu pomníků týkajících se válek a tady můžeme žádat o dotaci až 80 %. O schválení obou jmenovaných investičních záměrů o podání žádostí o dotaci z MO na akci Rekonstrukce pomníků obětem světových válek a o podání žádosti z MZe na akci Restaurování soch a křížů v obci bylo hlasováno

(hlasování: /5 : 0 : 0 / pro: Jeriová, Vancl, Kužel, Pršala, Sedláček
/ proti: 0, zdržel se: 0)

Diskuze: Jiří Sedláček – nejbližší akce: 1. února 113. Hasičský bál, 22. února Dětský karneval a ve stejný den taneční zábava Soumrak a Tangelband, 1. března 14. Společenský ples, 22. března divadlo Svátek šepotavých J.N.Štěpánek Chrudim, 30.4. čarodějný večer a lampionový průvod.

Pražce: Tento příběh nebude mít asi konec, obec řešení nemá a ani nemůže mít. Od těchto problémů máme naši ORP, tedy Jilemnici

Zásilkovna OK Point – když jsem se ptal, jestli nám mohou firmy zabývající se tímto problémem nějakou „budku“ v Kruhu instalovat, tak nikdo nechtěl. Až teď se představil OK Point se svojí nabídkou. Samozřejmě by to obec něco stálo, ale ??? Podívejme se do předložených materiálů a zkusme to vyhodnotit, jestli ano nebo ne

Iveta Jeriová – břeh potoka za mostem u Prosů je v dezolátním stavu a může dojít k ohrožení nemovitostí i komunikace. Bylo by dobře obnovit jednání s Povodím Labe a Silnicemi LK o opravě

Petr Albrecht – je jiná zima než obvykle, je tedy potřeba i jiná údržba komunikací, zůstává na nich led